

GLEDALIŠČE POD DROBNOGLEDOM

Slovenski gledališki inštitut (SLOGI) in SNG Drama Ljubljana vabita v šolskem letu 2024/25 ponovno na strokovno izobraževanje gledališkega opismenjevanja v prenovljeni različici.

Celovit in kakovosten obisk gledališča z otroki in mladino se začne z ustreznim izborom kakovostne predstave ter z razvojem gledališke pismenosti. Na izobraževanju bomo gledališče vzeli pod drobnogled ter **spoznali ustvarjalne pristope za učinkovito integracijo gledališkega obiska v pouk**. Predstavljene metode gledališke pedagogike boste tekom usposabljanja aplicirali in preizkusili tudi na primeru iz prakse.

Strokovno izobraževanje v skupnem obsegu **24 ur** bo potekalo v popoldanskih terminih od oktobra 2024 do predvidoma februarja 2025 ter zajema tudi **ogled predstave**.

Program bo potekal v naslednjih sklopih:

15. oktobra 2024 od 14.30 do 18.00 v SLOGI (dvorana v 1. nadstropju)	Izbor kakovostne predstave za otroke in mladino, <i>predstavitev</i> Ustvarjalna priprava na ogled predstave, <i>delavnica</i>
16. oktobra 2024 od 14.30 do 18.00 v SNG Drama	Jeziki gledališča, <i>vodstvo in delavnica</i>
med novembrom 2024 in februarjem 2025	Aplikacija tehnik na primeru v praksi, <i>izobraževanje na daljavo</i>
med novembrom 2024 in februarjem 2025	Celovit obisk gledališča, <i>delavnica in ogled predstave</i> Refleksivno poustvarjanje, <i>delavnica</i>

Dejavnosti bodo potekale v prostorih SLOGI (Mestni trg 17) in SNG Drama (Litostrojska cesta 56).

Strokovno usposabljanje je vključeno tudi v [Katalog programov nadaljnega izobraževanja in usposabljanja strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju](#) (KATIS) Ministrstva za vzgojo in izobraževanje RS. Udeleženci strokovnega usposabljanja bodo **prejeli potrdilo**, ki je izdano v skladu z določili *Pravilnika o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju* v nazive in ga bodo lahko uveljavljali v vlogi za napredovanje ter je **vrednoteno z 1,5 točke**.

Kotizacija: 19,50 EUR (za prijavljene preko sistema KATIS); 40 EUR (za zunanje udeležence)

Rok za prijavo: 30. september 2024 (oz. do zapolnitve prostih mest)

Kontakt: Sandra Jenko, sandra.jenko@slogi.si, 01 241 5818

Veseliva se že ustvarjalnega raziskovanja gledališke umetnosti z vami. **Lepo vabljeni!**